

Száma: H1/95-10/2024

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Az ülésen hozott rendeletek:

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
4/2024. (III.15.)	Högyész Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testületének a SZMSZ szóló 6/2023. (IV. 26.) önkormányzati rendeletének módosítása
5/2024. (III.15.)	Högyész Nagyközség Önkormányzata köztemető fenntartásáról és a temetkezésről szóló 3/2020. (IVI. 19.) önkormányzati rendeletének módosítása

Az ülésen hozott határozatok:

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
23/2024. (III.13.)	Szavazatszámoló bizottság tagjainak megválasztása
24/2024. (III. 13.)	Belső ellenőrzési terv elfogadása
25/2024. (III.13.)	Polgármester szabadságolási tervével kapcsolatos állásfoglalás kérés
26/2024. (III.13.)	Átszervezés véleményezése
27/2024. (III.13.)	Leader pályázat kivitelezőjének kiválasztása
28/2024. (III. 13.)	Művelődési Ház Szolgáltatási tervének jóváhagyása
29/2024. (III. 13.)	Súlykorlátozó tábla kihelyezése

HÖGYÉSZ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLET
2024.03.13-án 16:00 órakor
soron következő, rendes nyílt ÜLÉSÉNEK

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Készült: Hőgyész Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
2024.03.13. 16 óra 00 percre összehívott testületi ülésről.

Ülés helye: Hőgyészi Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme

Megjelent:

Máté Szabolcs	polgármester
Szili Istvánné	képviselő
Stefánné Mészáros Lívia	képviselő
dr. Molnár Sándor	képviselő
Balaskó László	képviselő
Papp László	képviselő
Gyetzvai László	képviselő

Meghívottak:

Tokainé dr. Mézes Mária	jegyző
Fekete Zoltánné	jegyzőkönyvvezető

Máté Szabolcs polgármester:

Mindenkit sok szeretettel köszönt, megállapította, hogy a testület határozatképes, a 7 képviselőből 7 képviselő jelen van. Tájékoztatja a képviselőket, hogy az ülésről kép és hangfelvétel készül.

Stefánné Mészáros Lívia: javasolja, hogy az 1. napirenden ne az I. negyedév beszámolója szerepeljen, hanem csak az első 3 hónap, az I. negyedévről majd később hallgassanak meg beszámolót.

A képviselő-testület a módosítással együtt egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a napirendet:

Napirend:

1. / Beszámoló az első három hónap fontosabb döntéseiről

Előadó: Máté Szabolcs polgármester

Előterjesztés: szóbeli

2./ Alpolgármester választása

Előadó: Máté Szabolcs polgármester

Előterjesztés: szóbeli

3./Hőgyész Nagyközség Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Előadó: Tokainé dr. Mézes Mária jegyző

Előterjesztés: írásbeli

4./Pénzügyi és Általános bizottság tagjainak megválasztása

Előadó: Máté Szabolcs polgármester

Előterjesztés: szóbeli

5./ Hőgyész Nagyközség Önkormányzatának a köztemető fenntartásáról és a temetkezésről szóló rendelet módosítása

Előadó: Tokainé dr. Mézes Mária jegyző

Előterjesztés: írásbeli

6./Belső ellenőrzési terv elfogadása

Előadó: Tokainé dr. Mézes Mária jegyző

Előterjesztés: szóbeli

7./ Polgármester szabadságolási ütemterve

Előadó: Tokainé dr. Mézes Mária jegyző

Előterjesztés: írásbeli

8./ Tamási Tankerületi Központ átszervezési javaslatának véleményezése

Előadó: Máté Szabolcs polgármester

Előterjesztés: írásbeli

9./ Az óvodatető felújítására elnyert pályázat kivitelezőjének kiválasztása

Előadó: Máté Szabolcs polgármester

Előterjesztés: írásbeli

10./Egyebek

Zárt ülés

11./ Települési támogatási kérelmek elbírálása

Előadó: Máté Szabolcs polgármester

Előterjesztés: írásbeli

1. NAPIRENDI PONT:

Beszámoló az első három hónap fontosabb döntéseiről

Máté Szabolcs polgármester felsorolja a 2024. január elseje óta elvégzett feladatokat, a hozzá tartozó kiadásokat.

Egy másfajta beszámolót is szeretnék felolvasni a testületnek. Az elhangzott szavak szintén a csatolmányba kerültek.

2. NAPIRENDI PONT:

Alpolgármester választása

Máté Szabolcs polgármester Dr. Molnár Sándort javasolja alpolgármesternek.

Balaskó László képviselő: Szeretném, ha a polgármester úr meghallgatná a képviselők javaslatait is. Ő Gyetvai László képviselőt ajánlaná.

Máté Szabolcs polgármester elmondja, hogy olyan embert szeretne választani, aki bármikor a segítségére tud lenni, ha szükség van rá.

Gyetvai László képviselő: Megköszöni a bizalmat, de sajnos nem tudja elvállalni az alpolgármesteri posztot. Az utóbbi időben a családomnak nagyon sokszor van szüksége a segítségemre, ezért nem sokat tartózkodom itthon.

Papp László képviselő nem ért egyet Gyetvai László jelölésével, mivel szerinte a képviselő úr csúnyán beszél minden képviselőtársával, ezért kellett a pénzügyi bizottság elnökségéről is lemondania.

Máté Szabolcs polgármester: Én mindenképpen Dr. Molnár Sándort jelölöm alpolgármesternek. Kérem szavazzunk a jelölésről, mely titkos szavazással történik.

Tokainé dr. Mézes Mária elmondja, hogy elsőként szavazatszámoló bizottság tagjait kell megválasztani.

Hőgyész Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 6 igen szavazattal meghozott

23/2024. (III.13.) számú határozata:

Hőgyész Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Szavazat számláló bizottság elnökének Balaskó Lászlót és tagjainak Gyetvai László és Papp László képviselőket választja meg.

Balaskó László szavazatszámoló bizottság elnöke ismerteti a titkos szavazás eredményét, mely 2 igen és 4 tartózkodó szavazattal az **alpolgármester választás eredménytelen.**

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző tájékoztatta a képviselő testületet, hogy a testület köteles alpolgármestert választani. A Kormányhivatal a jegyzőkönyv beküldése után, törvényességi felhívással fog élni.

3.NAPIRENDI PONT:

Hőgyész Nagyközség Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző: írásban kiküldésre került a képviselőknek az SZMSZ a módosító javaslat a korábbi ülésen hozott határozatnak megfelelően. A testület korábbi döntése értelmében a polgármesterre és a bizottságra átruházott jogok megszüntetésre kerülnek. Minden döntést a testületnek kell meghozni.

Gyetvai László képviselő: A polgármester egy személyben nem dönthet semmiről a bizottság szintén nem, elvesznek minden jogkört. Rendkívül centrális törekvés ez. Pontosan a rugalmasság miatt hoztuk meg a döntést, hogy szabad kezét adunk a polgármesternek. Teljesen ellene vagyok ennek az indítványnak és szomorú vagyok, hogy ide jutottunk.

Máté Szabolcs polgármester: Ha a bizottságtól elveszük a jogkörét, akkor az a javaslatom, csökkentjük le 3 tagra a létszámot és a tiszteletdíjukat meg tudjuk spórolni.

Stefánné Mészáros Lívia képviselő: Én lemondok a díjamról, és ha mindenki lemond akkor nem kell csökkenteni a létszámot.

Papp László képviselő: Én is lemondok a díjamról.

Stefánné Mészáros Lívia képviselő: Az én módosító indítványom az, hogy minden képviselő mondjon le a tiszteletdíjáról és maradjon a bizottság.

Máté Szabolcs polgármester: minden képviselő saját döntése, hogy lemond-e a tiszteletdíjról, erről a testület nem hozhat döntést.

Szili Istvánné képviselő ha esetleg Ő is bizottsági tag lenne akkor Ő is lemondana a tiszteletdíjról.

Stefánné Mészáros Lívia képviselő: Örülök, hogy van kamera és szeretném tájékoztatni Hőgyész lakosságát arról, hogy a testület miért hozott ilyen döntést. 2020. után a testületi üléseken csak csip-csup ügyekről döntöttünk. Sokáig nem volt testületi ülés a covid alatt.

Betekintést kértünk az önkormányzat pénzmozgásaiba, elvégzett feladataiba és a támogatások ügyeibe. Erre csupán egy órát kaptunk. Betekintésünk során jöttünk rá, hogy olyan dolgok vannak, amikről mi nem is tudunk. Olyan szociális támogatások vannak, ahol a kérelmekről hiányzik az indoklás. Ezért kérjük az SZMSZ módosítását, hogy minden döntést a testület hozzon meg.

A település azért választott képviselőket, hogy a döntéseket a testület hozza ne egyszemélyben a polgármester. Természetesen támogatjuk a polgármester döntéseit, de beszámolót kérünk róla és mindenről tudni szeretnénk.

Máté Szabolcs polgármester: Szinte végig volt testületi ülés a Covid alatt, csak 8 hónapig nem tartottunk, utána pedig a jegyző asszony által megírt beszámolót felolvastam a képviselőknek, mely a hozott döntésekről szólt.

Máté Szabolcs polgármester elmondja, hogy két SZMSZ módosító javaslatot fog szavazásra bocsátani, mind a két módosításhoz van írásos előterjesztés.

Az 1. módosítás Szavazásra bocsájtom az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosító javaslatát, mely szerint az 1.számú és 2. számú melléklet hatályon kívül helyezését tartalmazza.

Hőgyész Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 4 igen és 2 nem szavazattal

A II. módosítás, mely szerint a bizottság létszáma 3 főre csökkenjen.

Hőgyész Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 2 igen és 4 nem szavazattal a módosítást nem fogadta el.

4/2023. (III.15.) számú önkormányzati rendelete

Hőgyész Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2023.(IV.26.) rendelet módosításáról (rendelet szövege a jkv. melléklete)

4. NAPIRENDI PONT:

Pénzügyi és Általános bizottság tagjainak megválasztása

Máté Szabolcs polgármester: A bizottság tagjaira a polgármester tesz javaslatot és az SZMSZ ez irányú módosítása nem került elfogadásra, ezért ez a napirendi pont levételre kerül.

5. NAPIRENDI PONT:

Hőgyész Nagyközség Önkormányzatának a köztemető fenntartásáról és a temetkezésről szóló rendelet módosítása

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző: A Temetőrendelet a módosítás a korábbi képviselő indítványnak megfelelően került kidolgozásra. A módosítás értelmében a sírhely megváltása után nincs síremlék állítási kötelezettség. Ez a rész a rendeletből törlésre került.

Balaskó László képviselő: Én hoztam föl a Köztemetői rendelet módosítását mert itt Hőgyészen ez nem életszerű.

Hőgyész Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja

5/2024. (III.15.) számú önkormányzati rendelet

Hőgyész Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének A köztemető fenntartásáról és a temetkezéssről szóló 3/2020.(IV.19.) rendelet módosításáról

6. NAPIRENDI PONT: Belső ellenőrzési terv elfogadása

Máté Szabolcs polgármester: Mivel folyamatos támadás ér a szociális támogatások kiadásának jogszerűségében, ezért szeretnénk egy céget felkérni ellenőrzésre.

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző: Tavaly az anyakönyvi anyagokat ellenőrizték, most a települési támogatásokat ellenőriztetjük, majd az eredményt a testület elé szeretnénk hozni.

Hőgyész Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 6 igen szavazattal meghozott

24/2024. (III.13.) számú határozata

Hőgyész Nagyközség Önkormányzatának képviselő testülete a „Települési támogatások vizsgálata” tárgy körű belső ellenőrzés rendeli el. Felkéri a jegyzőt a belső ellenőrzés megrendelésére.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

7. NAPIRENDI PONT: Polgármester szabadságolási ütemterve

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző: A polgármester úr elkészítette a 2024. évre vonatkozóan a szabadságolási ütemtervét, melyet minden képviselő írásban megkapott. A tavalyi évben vizsgálták a szabadságolásokat és megállapították, hogy a korábbi években nem került elfogadásra a polgármester szabadságolási ütemterve. Ezért az idei évben el kell fogadni.

Szili Istvánné képviselő: Nagyon sok szabadsága van a polgármesternek. A jegyzőnek kellett volna minket tájékoztatni arról, mennyi szabadságot hoz át az előző évről a polgármester. Ez 2020 év óta nem történt meg. Egy képviselő sem mondta volna, hogy nem fogadja el, sőt ösztönöztük volna rá vegyen ki szabadságot, hogy megőrizze a testi egészségét. Kérjük állásfoglalást a Kormányhivataltól, hogy ez jogszerű-e?

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző: Erről nem kell állásfoglalást kérni, mert a Kormányhivatal megállapította már a tavalyi évben, hogy a szabadságolási ütemtervet el kell fogadni. A polgármester előző években ki nem vett szabadsága mindig hozzáadódik az ez évi szabadsághoz.

Szili Istvánné képviselő: Csak azért hoztam föl, mert sok minden mellett erről sem tudunk. Nem mondjuk, hogy a polgármester nem jó döntéseket hoz, csak azt sérelmezzük, hogy mi erről semmit nem tudunk.

Balaskó László képviselő: Ha ezt a 88 napot kiveszi a polgármester megáll az élet Hőgyészen. Átgörgetni ennyi napot 5 éven keresztül ez nagyon nagy hiba. Erre máskor jobban oda kell figyelni.

Máté Szabolcs polgármester: Képviselőtársaim szavazzunk az elfogadásról.

2 igen és 4 tartózkodással a képviselő-testület nem fogadta el a polgármester szabadságolási ütemtervét.

Máté Szabolcs polgármester: Szili Istvánné javaslatát, mely szerint kérjünk állásfoglalást a Kormányhivaltól, a polgármester szabadságát illetően.

Hőgyész Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 5 igen 1 nem szavazattal meghozott

25/2024. (III.13.) számú határozata:

Hőgyész Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete a Kormányhivatal állásfoglalást kér a polgármester szabadságolási tervének elfogadásával kapcsolatban.

Felkéri a jegyzőt hogy az állásfoglalás kérést a Kormányhivatal felé továbbítsa.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

8. NAPIRENDI PONT: Tamási Tankerületi Központ átszervezési javaslatának véleményezése

Máté Szabolcs polgármester: Szomorúan olvastam, hogy véglegesen el szeretnék törölni a művészeti és zeneoktatás lehetőségét is, az általános iskolánkban.

Stefánné Mészáros Livia képviselő: Én a zeneoktatás sorsát nagyon a szívemen viseltem. Én is tanítottam a gyermekeket hangszeren. Sajnos már régebb óta nincs érdeklődő a zeneoktatásra. A lehetőségét viszont mindenképpen meg kell tartani.

Gyetzvai László képviselő: Iskolánkban a gyerekek létszáma már 200 alatt van. Ha mindent hagyunk elveszni, akkor nem kell csodálkozni, hogy bezár az iskola. Minden lehetőséget meg kell ragadni, hogy vonzóvá tegyük az iskolánkat. Mindenképpen fejleszteni kellene, például angol nyelv tanítással és ezt sem hagyhatjuk veszni.

Papp László képviselő: Egyre kevesebb zenetanár van és az érdeklődés is kevés. A zene és művészet tanítási lehetőséget meg kell tartani.

Máté Szabolcs polgármester: Szavazzuk meg, hogy az alapfokú művészeti oktatás alapfeladat ellátása maradjon meg iskolánkban.

Hőgyész Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 6 igen szavazattal meghozott

26/2024. (III.13.) számú határozata:

Hőgyész Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete a Würtz Ádám Általános Iskola Hőgyészi Telephelye feladatellátási helyen az alapfokú művészeti oktatás alapfeladat ellátása a szakmai dokumentumból való törlését nem támogatja. Kéri, hogy amennyiben lehetséges a Tankerület a hőgyészi gyermekek részére biztosítsa a művészeti oktatást.

Felkéri a polgármestert, hogy a testület döntéséről tájékoztassa a Tankerületet.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9. NAPIRENDI PONT: Az óvodatető felújítására elnyert pályázat kivitelezőjének kiválasztása

Máté Szabolcs polgármester: Óvodatető felújításra elnyertük a beadott pályázatot. Ez utó finanszírozott pályázat, de az önkormányzat a tartalékból ki tudja fizetni. Három pályázatot kaptunk. Kettő az elnyert összeg fölött van, egy pedig belefér az összegbe.

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző: Előírás, hogy a legkedvezőbbet kell választanunk.

Szili Istvánné képviselő: Sajnálom, hogy nincs benne hőgyészi vállalkozó.

Máté Szabolcs polgármester: A hőgyészi vállalkozók sokkal magasabb összegeket ajánlottak, ezért nem is adták be. A másik pedig, hogy ÁFA körös vállalkozó adhatta csak be a pályázatát. A beadott között a Kerekes Tetőfedő Kft. pályázata a legkedvezőbb a beszerzési szabályzatunk szerint ezt a pályázatot kell választanunk.

Hőgyész Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 6 igen szavazattal meghozott

27/2024. (III.13.) számú határozata:

Hőgyész Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete a Helyi fejlesztések támogatása című VP6-19.2.1.-83-10-23 kódszámú Hőgyészi Somvirág Óvoda tetőfelújítási munkái című projekt kivitelezőjének a **Kerekes Tetőfedő Kft. 7224 Dúzs, Béke u. 37.** vállalkozót választja. A vállalási ár bruttó: **9.499.967,- Ft.**

Felhatalmazza a polgármester a vállalkozó szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

10. NAPIRENDI PONT:

Egyebek

Máté Szabolcs polgármester: A kultúrház vezetője beadta az éves munkatervét. Ezt kellene elfogadni a testületnek.

Gyetzvai László képviselő: Átnéztem a tervet, és azt látom, hogy nagyon komoly munkát terveznek, amit én csak támogatni tudok.

Hőgyész Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 6 igen szavazattal meghozott

28/2024. (III.13.) számú határozata:

A Hőgyész Nagyközség Önkormányzata a Hőgyészi Művelődési Ház 2024. évi közművelődési alapszolgáltatások munkatervét a melléklet szerint jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Máté Szabolcs polgármester: Kaptunk egy kérelmet, hogy a főútról a halastó felé vezető utat súly és sebességkorlátozással védjük. A bevezető híd az önkormányzat tulajdona, ezért azt is védetünk kell. Sajnos arra még nem tudunk pályázni és szilárd burkolatú utat készíteni, ezért, ha nagy teherautókkal járnak akkor tönkre teszik az utat, és nem lehet rajta közlekedni. A kettes tó melletti földeket csak innen lehet megközelíteni, ezért kellene valami megoldást találni.

Papp László képviselő: Mindkettőt támogatom, csak nincs aki betartassa, ezért nem sokat érne. Azok, tegyék rendbe az utat, akik nagy teherautókkal és traktorokkal járnak rajta.

Gyetzvai László képviselő: A súly és sebességkorlátozás kell arra az útra, mert sokan túráznak arra.

Balaskó László képviselő: Ha van súlykorlátozás, engedélyt lehet arra kérni, hogy egyszer- egyszer bemenjen nagyobb teherautó is, és utána mindjárt az utat is rendbe rakhatja.

Máté Szabolcs polgármester: Akkor a 20 km/h sebességkorlátozást szavazzuk meg, a súlykorlátozást pedig a földtulajdonosokkal összeülve megbeszéljük.

Hőgyész Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 6 igen szavazattal meghozott

29/2024. (III.13.) számú határozata

A Hőgyész Nagyközség Önkormányzata az önkormányzat tulajdonában lévő Hőgyészi 1118 hrsz-ú útra 20 km/h sebességkorlátozó táblát helyez ki. Felkéri a polgármestert a tábla beszerzésére és az érintett útszakaszon történő kihelyezésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Stefánné Mészáros Livia képviselő: Az iskolánkban nagyon komoly szakmai munka folyik. Jó irányban haladunk, jó a közösség. Sok program van a gyerekeknek. Nem azért viszik el a gyerekeket, mert nem jó az iskola. A városi iskolákkal, akik sokkal többet tudnak nyújtani a tanulóknak, mi nem tudjuk felvenni a versenyt.

Szeretném megjegyezni, hogy a jegyzőkönyvekben nincs minden hozzászólás rögzítve.

Szili Istvánné képviselő: Az lenne a kérdésem, hogy valóban 270 m3 fát vásárolt az önkormányzat és nem tudott ennyit kiosztani? A másik pedig az, hogy eladott az önkormányzat egy háromlakásos házat, amiről mi szintén nem tudtunk, ezt nem tárgyaltuk meg képviselő- testületi ülésen.

Papp László képviselő: Ezt az eladást meg kellett volna szavaztatni a testülettel és értékbecslés megrendelni.

Tokainé dr. Mézes Mária jegyző: 2022-ben már zárt ülésen döntött a testület az ingatlanok eladásáról, az ingatlan értékesítést megelőzően értékbecslés készítettünk az ingatlanokról és az ott megállapított ár alapján történt az értékesítés.

Szili Istvánné képviselő: A jegyző asszonytól kérem, hogy szeretnék ismét betekinteni a január, februári kiadásokba.

Papp László képviselő: Szeretném még egyszer elmondani a sérelmemet, mely azzal kapcsolatos, hogy amikor listát kértem a kiadásokról 30 napot vártak velem, és olyan listát kaptam, amiből nem lehetett sok mindent megérteni.

De azt láttam, hogy Bozai Ágota egyéb titkári költség néven havi 100 ezer forintot kapott, ami egy év alatt 1 200 000.- Ft. Mi ez? A Magyar Narancsba név szerint szidott bennünket.


Csak lejáratni akart a polgármester minket, azért írta ki, hogy nem tud sőt venni az önkormányzat. Ő adta ki az újságíróknak a neveket is.

Máté Szabolcs polgármester: Én nem tudok semmi ilyesmiről.

Stefánné Mészáros Livia képviselő: Ha valaki visszaélt a polgármester nevével, feljelentést kell tenni ellene. Bozai Ágotával írtam korábban posztokat a falu dolgairól. Szerintem most is ez történt csak nem velem.

Több hozzászólás, észrevétel nem volt. A képviselő az ülést a polgármester 17:30-kor berekesztette.

Kmf.


Tokainé dr. Mézes Mária
jegyző




Máté Szabolcs
polgármester